

## EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR 2025/2  
MESTRADO E DOUTORADO VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Sociedade, Ambiente e Território RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção de 2025/2, publicado no Diário Oficial da União - DOU, em 05 de maio de 2025, nos seguintes termos: Itens 5.3, 5.4, 5.5 e Anexo de Síntese das informações e Calendário de Seleção 2025/2. Versão completa do Edital retificado está disponível em <https://www.posgraduacao.unimontes.br/ppgsat/editais/>.

Belo Horizonte - MG, 17 de junho de 2025.  
FLÁVIA MARIA GALIZONE  
Coordenadora

## PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 1612, DE 16 DE JUNHO DE 2025  
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, com base no disposto no art. 2º, inciso III da Portaria n.º 3.258, de 03/05/2022, e em cumprimento ao disposto no art. 39, do Decreto n.º 9.739, de 28/03/2019 e Medida Provisória n.º 1286, de 31/12/2024, divulga a homologação do resultado final do Concurso Público para a Carreira de Magistério Superior, denominação Assistente, Nível 1, Classe A, abaixo discriminado:

Unidade: Escola de Engenharia  
Departamento: Engenharia Eletrônica  
Área de Conhecimento: Eletrônica de Potência  
Edital: 278, de 03/02/2025, publicado no DOU de 06/02/2025  
Vagas: 01 (uma) em Ampla Concorrência  
Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais, em tempo integral, com dedicação exclusiva  
Classificação em ampla concorrência:  
1º lugar: João Marcus Soares Callegari  
2º lugar: Dener Augusto de Lisboa Brandão  
3º lugar: Thiago Morais Parreiras  
Não houve candidatos aprovados nas cotas para negros.  
Não houve candidatos inscritos nas cotas para pessoas com deficiência.  
Data de Homologação Interna: 21/05/2025  
Processo nº 23072.232837/2025-34-04

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

## FACULDADE DE LETRAS

## BIBLIOTECA

## EXTRATO DE DOAÇÃO

ESPÉCIE: Termo de doação nº 03/2025. Doadora: Elisa Maria Amorim Vieira. Donatária: Faculdade de Letras da UFMG, CNPJ nº 17217985/0026-62. Objeto: 11 livros. Valor da obra: R\$ 718,96 (setecentos e dezoito reais e seis centavos). Fundamento Legal: Decreto nº 9.764, de 11 de abril e Instrução Normativa SEGES/MP nº 06/2019, de 12 de agosto de 2019, e suas alterações. SIGNATÁRIOS: Elisa Maria Amorim Vieira (Doadora) e Faculdade de Letras da UFMG (Donatária). DATA DE ASSINATURA: 16 de abril de 2025.

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO NORTE DO TOCANTINS

## EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Termo de Convênio de Estágio Obrigatório que entre si celebram a Universidade Federal do Norte do Tocantins - UFNT e a Secretaria Municipal de Educação de Araguaína - SEMED Araguaína. Objeto: Oferta de vagas de estágio obrigatório para discentes dos cursos de graduação da UFNT. Vigência: 02 (dois) anos a partir da data de assinatura. Data da Assinatura: 13 de junho de 2025. Signatários: Airton Sieben - Reitor da Universidade Federal do Norte do Tocantins e Marzoune Duarte da Silva - Secretária de Educação do Município de Araguaína. Processo: 23868.001863/2025-66.

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

## EXTRATO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO

Convênio nº: 672.11.0225 Participes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA-UFOB CNPJ: 18.641.263/0001-45 e a AGROSERVICE COMERCIAL AGRICOLA E SERVICOS LTDA CNPJ: 20.879.970/0001-16 Objeto: Proporcionar aos alunos da UFOB, regularmente matriculados, estágio na Instituição Concedente. Vigência: 13/06/2025 a 12/06/2030

## EDITAL Nº 17/2025, DE 17 DE JUNHO DE 2025

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 8º, da Lei nº 12.825, de 5 de julho de 2013, e a Portaria UFOB nº 250, de 28 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União, em 29 de setembro de 2023, seção 2, pág. 28, torna pública nos termos da Portaria nº 1.053, de 24/12/2021 que institui e regulamenta o Programa de Desenvolvimento da Preceptoría em Saúde - Prodeps, em apoio ao internato médico realizado em universidades federais sem hospitais próprios, a liberação de vagas para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO destinado à seleção de candidato a preceptores médicos para atuação junto aos estudantes do curso de Medicina da UFOB durante o internato médico. Serão disponibilizadas 40 bolsas distribuídas nas áreas de Pediatria (06 bolsas); Cirurgia (07 bolsas); Clínica Médica (06 bolsas); Urgência e Emergência (06 bolsas); Ginecologia e Obstetrícia (06 bolsas); Medicina da Família e Comunidade (08 bolsas) e Saúde Mental (01 bolsa). Período de inscrição: 18/06/2025 a 06/07/2025. O meio de inscrição e demais informações constam no Edital que está disponível na íntegra no endereço eletrônico: <https://concursos.ufob.edu.br/>. Valor da inscrição: gratuita. O processo seletivo será gerenciado pelo Centro das Ciências Biológicas e da Saúde. Todas as informações serão prestadas pela Direção do Centro. A partir do dia 25/07/2025, através de divulgação interna no âmbito do Centro, tornar-se-á público o resultado do certame com posterior publicação no Diário Oficial da União (DOU). O prazo de validade do concurso será de 1 (um) ano contado a partir da data da publicação do resultado no DOU, prorrogável por tempo igual.

ANTONIO OLIVEIRA DE SOUZA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2025 - UASG 158515

Nº Processo: 23204.019850/2023-95. Dispensa Nº 46/2024. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ. Contratado: 46.436.178/0001-80 - RAZ TELECOMUNICACOES LTDA. Objeto: O objeto do presente instrumento é a contratação de serviço de telecomunicação para a implementação, operação e manutenção de um link de acesso, síncrono, dedicado à internet, na velocidade de 500mbps, com disponibilidade 24 (vinte e quatro) horas por dia, durante 07 (sete) dias da semana, a partir de sua ativação até o término do contrato, mediante implantação de 1 (um) link de comunicação dados a ser instalado no núcleo da Universidade Federal do Oeste do Pará. Fundamento Legal: LEI 14.133/2021 - Artigo: 75 - Inciso: II. Vigência: 09/04/2025 a 09/04/2026. Valor Total: R\$ 42.000,00. Data de Assinatura: 09/04/2025.

(COMPRASNET 4.0 - 17/06/2025).

## EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica e Financeira nº 01/2025, que celebram a Universidade Federal do Oeste do Pará - UFOPA e a Fundação de Integração Amazônica - FIAM. OBJETO: O presente instrumento tem por objeto a gestão administrativa financeira do projeto denominado Maniva Tapajós e Programa Rede Amazônia + Conectada, o qual objetiva desenvolver e disponibilizar um conjunto de 10 vídeos sobre práticas agroecológicas implementadas pelo Projeto Maniva Tapajós a fim de serem integrados às trilhas formativas do Programa Rede Amazônia+Conectada. PROCESSO: 23204.007396/2025-91. DATA DA ASSINATURA: 17/06/2025. Vigência: 6 meses. ASSINAM pela UFOPA: Aldenize Ruela Xavier e pela FIAM: Otto Narry Tavares da Silva.

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

## AVISO DE LICITAÇÃO

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90018/2025 - UASG 153063

Nº Processo: 002187/2025-94. Objeto: Aquisição de Material de Consumo - Expediente Diversos e Papel.. Total de Itens Licitados: 85. Edital: 18/06/2025 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Corrêa, 01 Cidade Universitária Prof. Silveira Neto, - Belém/PA ou <https://www.gov.br/compras/edital/153063-5-90018-2025>. Entrega das Propostas: a partir de 18/06/2025 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 02/07/2025 às 09h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Informações Gerais: .

SIDIELSON ALVES DA SILVA  
Pregoeiro

(SIASGnet - 16/06/2025) 153063-15230-2025NE000001

## PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL

## EDITAL Nº 156, DE 17 DE JUNHO DE 2025

A Vice-Reitora da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto do Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

Instituto de Letras e Comunicação - Faculdade de Letras Estrangeiras Modernas para o tema Língua Francesa e seu Ensino/Aprendizagem, processo nº 23073.022754/2025-29, objeto do Edital nº 108, de 25/04/2025, publicado no Diário Oficial da União em 28/04/2025.

1º Lugar: Fernanda Souza e Silva - Única candidata aprovada.

LOIANE PRADO VERBICARO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

## EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 2749.11.0125

Processo: 23074.047604/2025-94. ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 2749.11.0125 entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA - UFPB, inscrita no CNPJ sob o nº 24.098.447/0001-10 e o MUNICÍPIO DE BANANEIRAS/PB, inscrito no CNPJ sob o nº 08.927.915/0001-59 - Objeto: "Formação de um corredor de trânsito sentido Bananeiras-Sítio Buraco, passando pelo Campus III, durante o período da realização das festividades do São João que ocorrerá nos dias 13, 14, 20, 21, 22 e 23 de Junho de 2025"; Data da Assinatura: 10/06/2025; Vigência: 28/06/2025; Signatários: Pela Ufpb, Terezinha Domiciano Dantas Martins, Reitora; Pelo Município de Bananeiras, Matheus de Melo Bezerra Cavalcanti, Prefeito. Terezinha Domiciano Dantas Martins, Reitora. 17-06-2025.

## EDITAL Nº 41/2025 - PROGEP-DSP

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 30/2025 - PROGEP-DSP, publicado no Diário Oficial da União nº 85, em 08 de maio de 2025, seção 03, págs. 74 a 82, retificado pelo Edital nº 33/2025 - PROGEP-DSP, publicado no DOU nº 92, em 19/05/2025, seção 3, pág. 78, nos seguintes termos:

I. No item 4. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE INSCRIÇÕES E DO VALOR DA INSCRIÇÃO, onde se lê: "4.1. As inscrições deverão ser realizadas na secretaria do departamento responsável pela área objeto do certame, entre os dias 21 de maio a 20 de junho de 2025";

Leia-se: "4.1. As inscrições deverão ser realizadas na secretaria do departamento responsável pela área objeto do certame, entre os dias 21 de maio a 25 de junho de 2025".

II. Consequentemente, mediante informações prestadas pela unidade acadêmica responsável, no Anexo I - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA, para a área de Química Inorgânica, do Departamento de Química e Física (DQF), quanto às datas prováveis de realização das provas, onde se lê: "1) Prova escrita: 21/07/2025; 2) Prova didática: 28 e 29/07/2025; 3) Plano de Trabalho: 01/08/2025 4) Exame de títulos: 07/08/2025";

Leia-se: "1) Prova escrita: 11/08/2025; 2) Prova didática: 16/08/2025; 3) Plano de trabalho: 21/08/2025; 4) Exame de títulos: 27/08/2025".

III. Também mediante informações prestadas pela unidade acadêmica responsável, no Anexo I - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA, para a área de Embriologia, do Departamento de Morfologia (DMORF), quanto às datas prováveis de realização das provas, onde se lê: "1) Prova escrita: 07/07/2025; 2) Prova didática: 09 e 10/07/2025; 3) Plano de trabalho: 14 e 15/07/2025; 4) Exame de títulos: 16,17 e 18/07/2025";

Leia-se: "1) Prova escrita: 14/07/2025; 2) Prova didática: 16 e 17/07/2025; 3) Plano de trabalho: 21 e 22/07/2025; 4) Exame de títulos: 23 a 25/07/2025".

IV. Por fim, conforme informações da unidade responsável, no Anexo I - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR UNIDADE ACADÊMICA, para a área de Literatura em Língua Inglesa, do Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas (DLEM), quanto às datas prováveis de realização das provas, onde se lê: "1) Prova escrita: 07/07/2025; 2) Prova didática: 10/07/2025; 3) Plano de trabalho: 15/07/2025; 4) Exame de títulos: 18/07/2025";

Leia-se: "1) Prova escrita: 14/07/2025; 2) Prova didática: 17/07/2025; 3) Plano de trabalho: 22/07/2025; 4) Exame de títulos: 25/07/2025".

V. Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 30/2025 - PROGEP-DSP, publicado no Diário Oficial da União nº 85, em 08 de maio de 2025, seção 03, págs. 74 a 82.

TEREZINHA DOMICIANO DANTAS MARTINS

## CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2025 - UASG 153073

Nº Processo: 23074.089929/2024-79. Pregão Nº 90015/2024. Contratante: CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA UFPB. Contratado: 19.695.453/0001-08 - NEWMEDICA COMERCIO E SERVICOS DE APARELHOS MEDICO-HOSPITALAR LTDA. Objeto: Contratação de serviços comuns de manutenção preventiva e corretiva em microscópios e lupas, com ajustes nas partes óptica e mecânica, calibração, limpeza, lubrificação, teste de funcionamento, e substituição de lâmpadas e de demais peças e componentes em microscópios, para atender às necessidades do centro de ciências agrárias - campus ii (ufpb).. Fundamento Legal: LEI 14.133/2021. Vigência: 16/06/2025 a 16/06/2026. Valor Total: R\$ 22.824,00. Data de Assinatura: 16/06/2025.

(COMPRASNET 4.0 - 17/06/2025).

